

# ДОРОГА ДОЛЖНА БЫТЬ БЕЗОПАСНОЙ

Вот и пришло лето. Долгожданная пора для школьников, все свободное время проводящих на улице. Вместе с тем – это тревожное время для работни-

ков Госавтоинспекции, так как в период каникул ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом обостряется.

В связи с этим работники

ГИБДД не устают проводить профилактические акции по безопасности на дорогах среди детей.

Для школьников Кощеевского сельского поселения встреча со старшим государственным инспектором безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Корочанскому району Андреем Николаевичем Краснояружским стала полезной вдвойне. В ходе мероприятия он напомнил ребятам основные Правила дорожного движения, в том числе и для пешеходов, рассказал юным участникам движения о светоотражающих элементах, их пользе и призвал неукоснительно выполнять требования безопасного движения.



Знания ПДД потребуются школьникам еще в одном интересном деле. Руководство сельского поселения создало проект «Развитие велотранспорта на территории Кощеевского сельского округа», который успешно реализуется и набирает популярность у местных жителей. Проведение такого рода мероприятия нацелено на то, чтобы оторвать детей от компьютеров и телевизоров и показать им преимущества отдыха на свежем воздухе.

В рамках проекта планируется провести комплекс мероприятий с участием детей, их родителей и даже родственников. В июне во время каникул будет организован смотр агитбригад, пройдут соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья», «Велодевичник», во время которого девушкам предстоит придумать уникальный наряд для своего «железного коня». Состоится веломарафон по маршруту Кощеево - Самойловка – Александровка

и велопробег по пересеченной местности. К участию будут привлекаться ветераны, трудовые коллективы - все, кому интересно это занятие.

- Победители будут награждены ценными призами, главный из которых - велосипед. Это хороший стимул к участию. Еще мы хотим сделать ряд велопарковок возле школы, администрации и в других местах, чтобы велосипеды стояли аккуратно и никому не мешали, - рассказал глава администрации Кощеевского сельского поселения Александр Александрович Виноходов.

В завершение встречи старший инспектор вручил школьникам светоотражающие элементы – повязки, браслеты и наклейки.

**Н. МАЛИНА.**

**На снимке: инспектор безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Корочанскому району Андрей Николаевич Краснояружский вручает школьникам светоотражающие браслеты.**

Фото автора.

исхождения.

Созданная электронная архивная коллекция документов «Почетные граждане Корочанского района» дает возможность показать историю развития района через призму жизни и деятельности отдельных взятой личности.

К сожалению, документов, образовавшихся в процессе жизни и деятельности отдельного лица (так называемых документов личного происхождения), в муниципальном архиве до реализации этого проекта не было, тогда как они, в соответствии с действующим законодательством, являются полноправными объектами архивного дела.

Наши мысли, действия остаются в памяти, но она зачастую выборочна и субъективна. Только материальные носители: документы, фотографии, аудио- кино- и видеозаписи способны сохранить дух времени, донести его до пытливого взора человека.

**И. СМЫЧКОВА.**

Начальник архивного отдела администрации Корочанского района.